

Indikatívna ponuka financovania pre
Obec Černík

Indikatívna ponuka financovania

Dlžník:	Obec Černík
Veriteľ:	Prima banka Slovensko, a.s.
Druh úveru:	Municipálny úver - Univerzál (MÚU) <i>MÚU je dlhodobý „univerzálny“ úver vedený na samostatnom účte obce s ročným prehodnocovaním.</i>
Výška a mena úveru:	20 000,- EUR
Účel úveru:	Investičné aj prevádzkové potreby obce (bez dokladovania účelu)
Konečná splatnosť úveru:	10 rokov
Variabilná úroková sadzba:	12M EURIBOR + 1 %, aktuálne 3,749 % + 1 % t.j. spolu 4,749 % p.a. <i>Hodnota 12M EURIBOR sa prehodnocuje po 12 mesačnom úrokovom období. Počas tohto obdobia je nemenná.</i>
Spôsob čerpania úveru:	<p>Nepravidelne, kedykoľvek bez informovania banky:</p> <ul style="list-style-type: none"> • príkazom na úhradu z MÚU účtu na základný bežný účet obce • príkazom na úhradu z MÚU účtu na účet dodávateľa. <p>Čerpanie MÚU je chápané ako každý debetný obrat v debetnej časti na MÚU účte až do stanoveného debetného limitu.</p> <p>Čerpanie úveru na kapitálové (investičné) výdavky, alebo na bežné (prevádzkové) výdavky označí obec pomocou špecifického symbolu.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Špecifický symbol 1 znamená čerpanie úveru na kapitálové (investičné) výdavky, - Špecifický symbol 2 znamená čerpanie úveru na bežné (prevádzkové) výdavky.
Splácanie istiny úveru:	<p>Nepravidelné, kedykoľvek bez informovania banky príkazom na úhradu/ trvalým príkazom zo základného bežného účtu (alebo z hocijakého iného účtu) na MÚU účet.</p> <p>Splácanie istiny úveru je chápané ako každý kreditný obrat v debetnej časti na MÚU účte až do stanoveného debetného limitu.</p>
Platby úrokov z úveru:	Pravidelne mesačne v 1. pracovnom dni v mesiaci, počnúc prvým dňom čerpania úveru.
Zabezpečenie úveru:	Záložné právo na pohľadávky na účtoch obce registrované v NCRZP (existujúce)
Poplatok za poskytnutie úveru:	200,- EUR, jednorazovo po podpise úverovej zmluvy

Závazková provízia:	0,6% p.a. z objemu nevyčerpanej sumy úveru
Poplatok za predčasné splatenie úveru, alebo jeho časti:	V zmysle platného Sadzobníka poplatkov banky (5,0% z predčasne splatenej sumy, min. 300 EUR, poplatok platný k 01.03.2024).
Poplatok za vytvorenie a zaslanie Správy o stave prostriedkov na úvere	10 EUR / štvrťročne
Vedenie účtov a realizácia platobného styku:	Správa finančných prostriedkov a realizácia celého platobného styku obce v Prima banke.
Dôvernosť:	Táto ponuka je dôverná a určená výlučne obci Černík . Jej obsah nemôže byť zverejnený akýmkoľvek tretím osobám bez predchádzajúceho písomného súhlasu Prima banky.
Platnosť ponuky:	Táto ponuka je platná do 31.03.2024 , pokiaľ nebude predĺžená po vzájomnej dohode obce Černík a Prima banky.

Všetky podmienky financovania obce uvedené v tejto ponuke sú indikatívne. Úver bude obci poskytnutý v prípade vyhovujúcej finančnej situácii obce, po preukázaní dostatočnej tvorby finančných zdrojov na splácanie úveru obce a po schválení príslušnými kompetentnými orgánmi Prima banky Slovensko, a.s.

Vážený pán starosta,

veríme, že Vás ponuka Prima banky oslovila a že spoločne nájdeme pre Vašu obec optimálny spôsob jej financovania.

V prípade akýchkoľvek ďalších informácií sme Vám k dispozícii.

S úctou

Ing. Pavol Peťovský, v.r.
Regionálny riaditeľ pre municipálny a firemný obchod

Ing. Elena Vizyová, v.r.
Firemný bankár



Prima banka Slovensko, a.s.
Regionálne obchodné centrum Nitra
Štefánikova trieda 54
949 01 Nitra

Mobil: +421 910 444 772
E-mail: elena.vizyova@primabanka.sk